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Zastupitelstvo Libereckého kraje schválilo vyhlášení a podmínky
programu podpora společenské odpovědnosti. Na podporu projektů
zaměřených na rozvoj společenské odpovědnosti veřejnosti připravil
Liberecký kraj pro rok 2026 celkem 600.000 korun. Cílem programu je
ukázat, že chovat se odpovědně k okolí má smysl, a že Liberecký kraj
přispívá k lepšímu a udržitelnějšímu životu v našem regionu.

V programu mohou žádat obce, města, mikroregiony, místní akční skupiny, školy, neziskové
organizace i firmy v Libereckém kraji. „Chceme podpořit především osvětové kampaně, vzdělávací
akce, besedy o klíčových oblastech společenské odpovědnosti, činnost žákovských a studentských
parlamentů, pořádání školních a studentských diskusních fór, zapojování veřejnosti do strategického
plánování a zavádění nástrojů transparentní veřejné správy,“ uvedl Edvard Kožušník, statutární
náměstek hejtmana pro hospodářský a strategický rozvoj.

Liberecký kraj reaguje na rostoucí důraz na odpovědnost jednotlivců i organizací za dopady
jejich každodenních rozhodnutí na životní prostředí, komunitu i veřejný prostor. „Cílíme
především na individuální společenskou odpovědnost každého z nás a podporujeme aktivní zapojení
lidí do řešení sociálních, ekonomických i ekologických témat, která se týkají našeho společného
života,“ dodal Kožušník.

Žádosti bude možné podávat výhradně elektronicky prostřednictvím dotačního portálu kraje
v termínu od 30. března do 15. dubna 2026 do 14:00 hodin. Konkrétní projekty se uskuteční od 1.
července 2026 do 30. června 2027. Výše dotace se pohybuje od 20.000 do 70.000 korun, přičemž
kraj může uhradit maximálně 70 % způsobilých výdajů projektu. Podrobné informace o
podmínkách programu, způsobilých výdajích i způsobu hodnocení projektů jsou k dispozici na
dotačním portálu Liberecký kraj v sekci Regionální rozvoj.

Program č. 2.6 Podpora společenské odpovědnosti byl dříve veden pod názvem Podpora místní



Agendy 21, kterou Liberecký kraj podpořil již po několikáté.

Kontaktní osoby programu:
Ing. Renáta Andělová, tel. 485 226 658, e-mail: renata.andelova@kraj-lbc.cz

Ivana Hujerová, tel. 485 226 722, e-mail: ivana.hujerova@kraj-lbc.cz
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